

成立大会

CHINA-ASEAN SCIENCE AND TECHNOLOGY COOPERATION CENTER FOR PUBLIC HEALTH LAUNCHING CEREMONY

2023年4月25日 April 25, 2023



当前位置：学院首页 > 新闻公告 > 新闻中心 > 正文

北大公卫聚力发展学术沙龙（第二期）成功举办

发布日期: 2023-05-23

为促进“5+1”学科群间的交叉交流，助推学科群间的聚力发展，2023年5月16日下午，北京大学公共卫生学院科研办和工会联合举办的“科研成果与咨政建言——基于高端智库建设的视角”学术沙龙活动在树华楼三教举行。

本期活动邀请了卫生政策与管理学系的吴明教授做专题学术报告，活动由院长助理简伟研教授主持，北京大学两办、党委宣传部、社会科学部、医学部科研处等相关部门的老师及学院各系所90多位师生共聚一堂。公共卫生学院副院长王海俊教授出席会议并发表致辞，介绍了本次活动举办的目的和意义，党委副书记苏鸿参加了本次学术沙龙活动。



吴明教授从高端智库建设的视角，介绍了作为科研人员如何承担社会责任，如何发挥专业优势参与咨政建言工作。与会老师就感兴趣的问题与吴明教授进行了提问和讨论，现场气氛热烈、发言踊跃。



医学部科研处副处长赵春辉对致力于发挥专业优势参与咨政建言的专家学者表示了感谢，对此次学术沙龙举办的意义给予了充分肯定，并表示将积极配合大学智库办公室，为医学部开展有组织、跨学科的智库建设作出积极努力。



学术报告结束后，吴明教授、北京大学社会科学部副部长、智库中心管理办公室主任王栎，两办信息室主任李豪，党委宣传部舆情办公室副主任周航，社会科学部基地管理办公室主任韩聿琳，社会科学部智库工作办公室干部李奕霖，医学部科研处综合办公室主任许术其以及王海俊教授、苏鸿副书记和部分学院老师一起，进一步就如何为教师发挥专业优势参与咨政建言工作提供保障等问题进行了讨论，社科部智库工作负责同志还就学校智库建设有关情况以及大家关心的问题进行了介绍和解答。



本次学术沙龙活动会受到了师生的热烈欢迎，参会老师表示通过此次活动对如何结合自己专业特色开展好咨政建言工作有了深入的理解，认为高质量的咨政建言工作将对促进学科交叉交流，推进科研成果的转化方面发挥积极作用。

公卫学院科研办 工会

2023年5月18日

上一篇：医学教育研究选题及标书和论文撰写——记北京大学公共卫生学院双语教学小组系列学术讲座

下一篇：2023年公共卫生学院工会4月工作汇总